

## **AGENDA**

### **COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING**

**De aanpassing betreft volgende vergaderingen**

#### **Donderdag 20.01.2022**

- 10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- 14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- 10:30 uur **Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**  
*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*



## Donderdag 20.01.2022

10:00 uur  
en  
14:00 uur

### Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media

#### Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Elisabeth Meuleman

#### ***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

- 10:00 uur** 1. Vraag om uitleg van Stephanie D'Hose aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het vertrek van de artistiek directeur van het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen  
- **1242** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Filip Brusselmans aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de beleids crisis bij het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen  
- **1262** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Katia Segers aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het vertrek van de artistiek directeur bij het Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen  
- **1295** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het vertrek van de artistiek directeur bij het Museum voor Schone Kunsten Antwerpen  
- **1299** (2021-2022)

2. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de Europese staatssteun en het aandeel daarvan voor culturele organisaties  
- **1300** (2021-2022)

3. Voorstel van resolutie van Elisabeth Meuleman, Meyrem Almaci, Celia Groothedde, Jeremie Vaneckhout, Tine Van den Brande en Stijn Bex over een duurzame aanpak en langlopende steunmechanismen voor de cultuur- en evenementensector tijdens de coronacrisis  
- **1091** (2021-2022) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Verslaggevers: Orry Van de Wauwer en Katia Segers

Bespreking en eventueel stemming

4. Verzoekschrift over een publiek eerbetoon aan Jacques Brel  
- **20** (2021-2022)

Regl. art. 101,4

- 14:00 uur**
5. Vraag om uitleg van Filip Brusselmans aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over netwerkradio frequentiepakket 2  
– **1265** (2021-2022)
  6. Vraag om uitleg van Jeremie Vaneeckhout aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over een corona-exitstrategie voor het jeugdwerk  
– **1272** (2021-2022)
  7. Vraag om uitleg van Jeremie Vaneeckhout aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de Europese Kindgarantie  
– **1273** (2021-2022)
  8. Ontwerp van decreet tot vaststelling van de regels voor de subsidiëring van jeugdverblijven, hostels, ondersteuningsstructuren en de vzw Algemene Dienst voor Jeugdtoerisme  
– **1086** (2021-2022) – Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en eventueel stemming

9. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Verzoekschrift over een verbod op roken in nieuwe Vlaamse films of series  
– **62** (2020-2021)

Verslaggever: Steven Coenegrachts

Bespreking en conclusie

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;  
Filip Brusselmans, Johan Deckmyn, Klaas Sloomans;  
Karin Brouwers, Orry Van de Wauwer;  
Steven Coenegrachts, Stephanie D'Hose;  
Elisabeth Meuleman, Jeremie Vaneeckhout;  
Hannes Anaf.

*Plaatsvervangers:*

Andries Gryffroy, Kathleen Krekels, Philippe Muyters, Kris Van Dijck, Karl Vanlouwe;  
Immanuel De Reuse, Jan Laeremans, Ilse Malfroot;  
Maaïke De Rudder, Tinne Rombouts;  
Els Ampe, Bart Tommelein;  
Björn Rzoska, Tine Van den Brande;  
Katia Segers.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 20.01.2022

10:30 uur **Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**

**Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kurt De Loor

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Katja Verheyen aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de evaluatie van de projectoproepen voor noodwoningen  
– **1247** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Sarah Smeyers aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de professionalisering van de immobiliënsector  
– **1248** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Maxim Veys aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de werkingsgebieden van toekomstige woonmaatschappijen  
– **1263** (2021-2022)
4. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**  
Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over het plan van de minister om het budget voor sociale woningbouw in te zetten voor de private huurmarkt  
– **1312** (2021-2022)  
**Dit agendapunt wordt niet behandeld**  
Vraag om uitleg van Guy D'haeseleer aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over het verschuiven van 500 miljoen euro voor sociale woningen naar de private huurmarkt  
– **1313** (2021-2022)
5. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Sarah Smeyers, Nadia Sminate, Manuela Van Werde, Katja Verheyen;

Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;

Vera Jans, Joke Schauvliege;

Gwenny De Vroe, Mercedes Van Volcem;

An Moerenhout, Tine Van den Brande;

Kurt De Loor.

*Plaatsvervangers:*

Inez De Coninck, Liesbeth Homans, Sofie Joosen, Rita Moors, Lorin Parys;

Leo Pieters, Klaas Sloomans, Frieda Verougstraete-Deschacht;

Katrien Partyka, Katrien Schryvers;

Steven Coenegrachts, Jean-Jacques De Gucht;

Ann De Martelaer;

Maxim Veys.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.